

“百吨王”上路危害大 如此超载“驶”不得



全力防范

新华社发 王鹏 摄

据将无法显示。
最终,民警依据相关法律规定,对两名驾驶人分别作出了驾
驶证记6分、罚款1500元的处

内丘交警一夜查获9辆“百吨王”

河北法制报讯 (陈记芳)10月4日,内丘县公安局交警大队联合县交通运输部门,一举查获9辆“百吨王”。

10月4日凌晨,该大队联合交通运输部门在G107国道巡检

时,发现有9辆满载货物的大货

车缓缓驶来,车辆行驶中发动机声音沉闷、行驶吃力、车辆轮胎扁平,存在严重超载嫌疑。民警随即将其拦停检查,经检测发现,每辆货车总重均达180余吨,超过

核载质量100%以上。

民警依法对9辆超载大货车采取扣留强制措施,责令驾驶人卸货转运,同时依法对驾驶人作出罚款1500元、驾驶证记6分的处罚。

罚。

10月8日18时许,正定县公安局交警大队民警发现一辆重型自卸货车有明显超载嫌疑,遂立即示意驾驶人靠边停车接受检查,随后将其引导至检测站进行称重检测。

经检测,该车总重近百吨,超过核载质量100%以上。民警当场对驾驶人于某进行了交通安全教育,责令其将车上超载的货物进行转运。

最终,驾驶人于某受到罚款1500元、驾驶证记6分的处罚。

“百吨王”的危害

车辆安全技术性能发生改变,关键部件受损严重,如焊点断裂、车架变形、发动机负荷过大,大大缩短车辆的使用寿命。

转弯时离心力远高于正常货车,严重影响车辆操控动性能,增加行车安全隐患,很容易引发道路交通事故。

严重破坏公路、桥梁等公共交通设施,对公路、桥梁的损害程度随着载重的增加呈几何倍数增长。

买不起手机就伸贼手 一男子网吧内行窃被刑拘

河北法制报讯 (郭建刚)一名男子想买新手机却又买不起,便产生盗窃他人手机的想法。其夜间在网吧上网时,看到他人放在桌子上的手机,趁其不备偷走,结果把自己送进了看守所。

9月11日11时许,石家庄市公安局鹿泉分局铜冶派出所接到辖区群众王某报警称,当日凌晨,其在铜冶镇某网吧上网期间,放在桌子上的手机被盗。接警后,该所民警立即展开调查,通过调取网吧内监控发现,当日凌晨4时许,一名男子小心翼翼地将正在熟睡的受害人放在桌子上的手机偷走。

民警经过细致摸排,最终锁定当日在该网吧内通宵上网的张某具有作案嫌疑,于9月19日23时许将在铜冶镇某网吧内上网的张某抓获,并当场缴获其盗窃的受害人手机。

经讯问,嫌疑人张某对9月11日凌晨4时在网吧盗窃他人手机的不法事实供认不讳。张某交代,由于手头拮据,其想换新手机却又买不起,便产生了盗窃他人手机的念头。9月11日凌晨在网吧上网时,其发现旁边熟睡的受害人把手机放在桌子上,认为有机可乘,于是顺手将手机偷走。

9月20日,嫌疑人张某因涉嫌盗窃被鹿泉警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

核载2人 实载11人 货车违法载人被查获

河北法制报讯 (韩彬)货运车辆违法载人属于严重违法行为,一旦发生交通事故,极易造成严重后果,然而仍有一些司机心存侥幸,置安全于不顾,只为图一时方便,拉货又拉人。10月11日,迁西县公安局交警大队民警就查获这样一起货车违法载人的违法行为。

当日11时许,司机赵某某驾驶货车拉着多名工友准备去干活,当行驶至三屯营镇牌楼沟路段时,被迁西公安交警大队巡逻民警查获。经查,该货车核载2人,实载11人,超员9人。民警当即责令车上人员下车到安全地带等待换乘,并对司乘人员进行批评教育,对司机赵某某作出罚款500元、驾驶证记3分的处罚。

衡水桃城警方破获系列砸车玻璃盗窃案

河北法制报讯 (恒轩)近日,衡水市公安局桃城分局快速响应、多警联动,破获城区系列砸车玻璃盗窃案件。犯罪嫌疑人被刑事拘留,部分被盗物品已追回。

10月7日凌晨,桃城分局收到多起车内物品被盗警情,市民停放在路边的汽车玻璃被砸,车内财物被盗。民警立即赶往现场展开侦查工作,发现车内财物损失数万元。桃城分局高度重视,迅速抽调精干警力组成专案组,对该案进行集中侦破。在市公安局大力支持下,专案组民警通过对案发现场进行走访勘查等工作,判定该案件为同一人所为。

专案组经过仔细研判后锁定嫌疑人,并立即赶往定州进行抓捕,经过30多个小时的连续奋战,于10月8日中午将犯罪嫌疑人抓获。



图为嫌疑人被抓获归案。

归案,追回部分被盗物品。

经讯问,犯罪嫌疑人对砸车玻璃盗窃车内财物的不法事实供认不讳,并称只挑选车内有包的车辆作案。目前该嫌疑人已被依法刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

警方提醒:广大市民要增强防盗意识,落实好防盗措施。停放车辆时尽量选择监控覆盖区域,或有人员值守的安全地点,避免将包、现金等贵重物品放在车内。如发现形迹可疑人员,要及时报警。

醉驾逆向超车酿事故 驾驶人全身多处骨折

河北法制报讯 (徐洋)10月8日,在张家口市区,一辆黑色轿车驾驶人醉酒后强行超越前方一辆行驶的吊车,结果与对向一辆白色汽车迎面发生碰撞,造成两车严重损坏的交通事故。所幸车上人员没有生命危险,但黑色轿车驾驶人全身多处骨折。

视频资料显示,当日22时50分许,在张家口市滨河南路一路段,一辆黑色轿车在超越路边一辆吊车过程中,与对向车道一辆正常行驶的白色汽车发生猛烈碰撞。

黑色轿车在旋转近360度过程中,还刮碰到旁边行驶的吊车,白色汽车在猛烈撞击下向后方撞了近十米远才停下。

张家口交警支队直属一大队事故中队民警到达现场发现,两车车头损坏严重,发动机外露,前脸严重变形,碰撞碎片散落一地,两名驾驶人和一名乘车人不同程度受伤。

民警勘查完现场,立即赶往医院对黑色轿车驾驶人进行询问。原来,黑色轿车驾驶人李某喝了酒,由于酒

精的刺激麻醉,其在不具备超车的条件下,强行逆向超车,与对向车道减速躲避的白色汽车发生猛烈碰撞,造成自己全身多处骨折。通过抽血检测,李某血液中酒精含量为83.41mg/100ml,属于醉驾。

民警认定,黑色轿车驾驶人李某承担事故的全部责任,同时依据道路交通安全法相关规定,对其作出吊销机动车驾驶证且五年内不得重新考取的处罚。其醉酒驾驶机动车的行为涉嫌危险驾驶罪,还将被追究刑事责任。

唐山高新警方 6小时抓获偷车贼

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 杨帆 张彤)“没想到,这才6个小时,我丢失的自行车就追回来了,你们办案民警很快锁定了违法嫌疑人傅某某,最终于当日17时将其抓获,从案发到抓获嫌疑人仅用了6个小时。”

经审讯,违法嫌疑人傅某某对自己的盗窃行为供认不讳。

到群众报警称,其停在某高校门口的自行车被盗,庆南道派出所民警立即赶往现场展开侦查工作。通过多方调查取证,办案民警很快锁定了违法嫌疑人傅某某,最终于当日17时将其抓获,从案发到抓获嫌疑人仅用了6个小时。

经审讯,违法嫌疑人傅某某对自己的盗窃行为供认不讳。

一个以装修为名诈骗业主 一个以多种手段敲诈勒索

灵寿警方一天抓获俩嫌犯

河北法制报讯 (记者 张乔 通讯员 王耀华)“柱石2023”系列行动开展以来,灵寿县公安局严厉打击各类违法犯罪行为,10月8日一天抓获两名实施诈骗的犯罪嫌疑人。

前些日子,灵寿县公安局先后接到两名群众报警称,有人以装修名义诈骗装修款。接警后,该局刑警大队有组织犯罪侦查中队立即展开调查,经研判发现两起案件作案手法相似,都是嫌疑人承包装修工程后不进行施工,也未购买任何施工材料,而是将装修款用于自己的日常开销,之后便销声匿迹。民警据此进行并案调查,迅速锁定嫌疑人张某的身份信息和藏匿地点。10月8日,办案民警将张某抓获。经讯问,张某对其先后诈骗8000元、500元装修款的不法事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人张某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

9月12日,灵寿县公安局接到匿名举报信,信中称该县慈峪镇的朱某多年来利用各种手段对企业、个人实施诈骗、敲诈、勒索。接到举报后,该局刑警大队城关中队立即展开侦查,经过大量摸排走访,全面掌握了犯罪嫌疑人朱某的犯罪证据。自2022年以来,犯罪嫌疑人朱某先后多次通过短视频平台发布举报视频、拨打12345市长热线等手段进行威胁、要挟,进而实施敲诈、勒索、诈骗。10月8日,办案民警将朱某抓获归案。经讯问,朱某对其实施诈骗、敲诈、勒索的不法事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人朱某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

违法载人很危险 莫让货车变“祸”车

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 范爱文)近日,迁安市公安局交警大队民警在巡逻过程中及时发现、查处一辆货车严重违法载人交通违法行为,及时消除了安全隐患。

10月10日上午,该大队建昌营中队民警巡逻至辖区三抚公路徐流口路段时,发现一辆黄色皮卡货车后车厢内载满了人,遂立即上前将该车拦停进行检查。

经查,该车本用于载货

的后车厢内违法载乘10人,且后车厢没有任何防护措施,存在极大的交通安全隐患。民警对驾驶人李某进行了严厉的批评教育,告知其货车违法载人的危害后果,并依法对其进行处罚。

交警提醒:货车用于运输货物,不具备载人条件。一旦发生紧急情况,乘坐货车人员容易受到碰撞、摔落等意外伤害,造成人员伤亡和财产损失。

心疼孩子饿 带其去吃饭 “慈父”顺带喝酒造成醉驾受罚

河北法制报讯 (孟艳青)近日,邯郸市交巡警支队临漳大队民警查处一起醉酒驾驶的交通违法行为。令人吃惊的是,车上竟然还载有两名儿童。

10月2日零时50分许,该大队民警在铜雀大街与兴凯路交叉口设卡夜查,一名轿车驾驶人在进行酒精快检时检测出酒精。民警询问时,驾驶人称自己孩子晚上饿了便带着他们出来吃饭,自己喝了一瓶啤酒。民警对驾驶人进行了严厉的批评教育:“开车不喝酒,带着孩子更不能

喝酒开车,万一发生事故多么危险。”经呼气式酒精检测,该驾驶人体内酒精含量为104mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。民警随即将其带至医院进行抽血检测。

血检结果显示,驾驶人白某血液中酒精含量为131.92mg/100ml,属醉酒后驾驶机动车。根据道路交通安全法相关规定,民警依法对其醉酒驾驶的违法行为作出吊销机动车驾驶证且五年内不得重新取得的处罚。其醉驾涉嫌危险驾驶罪,还将面临刑事处罚。

核载2人 实载11人 货车违法载人被查获

河北法制报讯 (韩彬)货运车辆违法载人属于严重违法行为,一旦发生交通事故,极易造成严重后果,然而仍有一些司机心存侥幸,置安全于不顾,只为图一时方便,拉货又拉人。10月11日,迁西县公安局交警大队民警就查获这样一起货车违法载人的违法行为。

当日11时许,司机赵某某驾驶货车拉着多名工友准备去干活,当行驶至三屯营镇牌楼沟路段时,被迁西公安交警大队巡逻民警查获。经查,该货车核载2人,实载11人,超员9人。民警当即责令车上人员下车到安全地带等待换乘,并对司乘人员进行批评教育,对司机赵某某作出罚款500元、驾驶证记3分的处罚。

人民法院公告

阎士娜、何庆珍:

本院受理的河北太平洋担保有限公司与你合同纠纷一案,案外人李香芬提出异议,现依法向你公告送达执行异议申请书及相关变更材料,自公告之日起30日内视为送达,公告期满后次日起10日内向我院提交证据材料及答辩意见,逾期不提交,法院将依据李香芬提交的变更材料依法处理。

石家庄市新华区人民法院

河北魔术师装饰工程有限公司、崔晨曦:

本院受理原告石家庄名屋家居有限公司诉你租赁合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2023)冀0105民初3147号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

河北魔术师装饰工程有限公司:

本院受理原告王学超诉你承揽合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2023)冀0105民初2727号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

河北境海建筑工程有限公司:

本院受理原告河北秦桥市政工程有限公司诉你买卖合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2023)冀0105民初4476号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

林石得:

本院受理原告王江诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2023)冀0105民初1522号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

付拥军:

本院受理原告李占东诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2023)冀0105民初3147号民事判决书。自公告之日起30日内即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

齐伟伟:

本院受理原告米炜诉你买卖合同纠纷一案,依法向你公告送达起诉状副本、开庭传票、参加诉讼通知书、限期举证通知书、民事裁定书。自本公告发出之日起30日内即视为送达。向本院递交证据材料的期限为公告送达期满后的15日内,并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第二审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席审判。

石家庄市新华区人民法院

张彬、韩丽:

本院受理原告董小兵诉你们民间借贷纠纷一案,依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起30日内即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内,并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院